



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**

-----  
**Ταχ. Δ/νση:** Αλυκές Ποταμού  
**Τ.Κ. - Πόλη:** 49101, Κέρκυρα  
**Ιστοσελίδα:** <http://ionion.pde.sch.gr>  
**E-mail:** [mail@ionion.pde.sch.gr](mailto:mail@ionion.pde.sch.gr)

**Δελτίο Τύπου**

**Ψηφιοποίηση της διαδικασίας έκδοσης και χορήγησης των Πιστοποιητικών  
επιτυχούς φοίτησης αλλοδαπών μαθητών σε Ελληνικά Σχολεία.**

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε, ότι μετά από πρωτοβουλία της Υπηρεσίας μας και σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/νση Ιθαγένειας Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, τα Πιστοποιητικά επιτυχούς φοίτησης αλλοδαπών μαθητών σε Ελληνικά Σχολεία, τα οποία εκδίδει η Υπηρεσία μας προκειμένου να υποβληθούν με τον φάκελο υποψηφίων για κτήση Ιθαγένειας αλλοδαπών πολιτών, θα υπογράφονται πλέον ψηφιακά και θα αποστέλλονται μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Π.Δ.Ε. Ιονίων Νήσων στις αντίστοιχες Δ/σεις Β/θμιας Εκπ/σης αρμοδιότητάς μας.

Η διοικητική αυτή πρακτική επιλέχθηκε από την Υπηρεσία μας προκειμένου να επιτύχουμε βέλτιστα αποτελέσματα στη διαχείριση της διαδικασίας έκδοσης και χορήγησης των ανωτέρω Πιστοποιητικών προς όφελος, τόσο των αιτούμενων τα συγκεκριμένα δημόσια έγγραφα πολιτών όσο και των εμπλεκόμενων στη διαδικασία περιφερειακών Υπηρεσιών εκπαίδευσης αρμοδιότητάς μας.

Μέσω της ψηφιοποίησης μέρους της διαδικασίας και έως ότου ολοκληρωθεί η διαδικασία πλήρους ψηφιοποίησης αυτών, πετυχαίνουμε μείωση του χρόνου έκδοσης και χορήγησης των Πιστοποιητικών στους ενδιαφερόμενους, διασφάλιση της γνησιότητας αυτών και εκμηδένιση των πιθανοτήτων παραποίησης τους. Δίνεται επίσης η δυνατότητα στις Υπηρεσίες αρμοδιότητάς μας, εφόσον ζητηθεί επανέκδοσή τους μετά από πλήρως αιτιολογημένο αίτημα του ενδιαφερόμενου (λόγω απώλειας για παράδειγμα), να μπορεί να εξυπηρετηθεί άμεσα αυτό από τη Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης όπου υποβλήθηκε αρχικά η αίτηση, χωρίς τη συνδρομή της Υπηρεσίας μας, με ότι αυτό συνεπάγεται σε εξοικονόμηση πολύτιμου χρόνου και κόστους.

Κέρκυρα, 28 Σεπτεμβρίου 2022